

# CÂMARA MUNICIPAL DE PEQUERI "O PORTAL DA CIDADANIA"

Centro Cívico Victor Belfort Arantes Filho Praça Dr. Potsch, 123, Centro, Pequeri/MG CEP: 36.610-000 E-mail: camara.pequeri@gmail.com

#### CONVOCAÇÃO:

O Presidente da Câmara no uso de suas atribuições legais vem por meio desta, convocar para REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA a realizar-se no dia 13/01/2025 às 20:30 horas (SEGUNDA-FEIRA) na sede da Câmara Municipal de Pequeri.

CLEYDSON, SILVA ÂNGELO
CLEYDSON SILVA ÂNGELO
Pedro Paula le Treitar Moneyor PEDRO PAULO DE FREITAS MENEZES
PEDRO PAULO DE FREITAS MENEZES
Konald Stanh Color:
RONALDO FERNANDES DE SOUZA
Emmenoi
V FĂBŘÍCIO COSTA GARCIA
FABIANO BRUNO REZENDE DA SILVA
FABIANO BRUNO REZENDE DA SILVA
Minian & S. Bota MIRIAN DE PAULA COSTA
WINDLING COSTA
VICENTE DOS REIS VIEIRA LOBO
Jemp da Silva Jana.  RENÊ DA SILVA NASSAR
RENE DA SILVA NASSAR
Sul-



### CÂMARA MUNICIPAL DE PEQUERI "O PORTAL DA CIDADANIA"

Centro Cívico Victor Belfort Arantes Filho Praça Dr. Potsch, 123, Centro, Pequeri/MG CEP: 36.610-000 E-mail: camara.pequeri@gmail.com

## ATA 01 – Reunião Ordinária. Câmara Municipal de Pequeri

No dia 06 de Janeiro de 2025 às 19:30h, reuniram-se todos os Vereadores na sede da Câmara Municipal de Pequeri para primeira reunião ordinária. A reunião contou com a presença do Sr. Renê Cozac, que proferiu palavras de boas-vindas e desejou uma boa Sessão Legislativa a todos os Vereadores. O Sr. Presidente solicitou ao Vereador Secretário, Pedro Paulo de Freitas Menezes, que fizesse a chamada dos Edis e recolhesse as assinaturas no livro de presença. Todos os Vereadores estavam presentes. O Vereador Fabiano Bruno Rezende da Silva fez a Oração Inicial, e, em seguida o Presidente. Vereador Cleydson Silva Ângelo, deu início a ordem do dia: foi protocolado nesta Casa Legislativa o Projeto de Resolução nº 01/2025 de autoria da Mesa Diretora que "Institui no âmbito da Câmara Municipal de Pequeri a Câmara Online e dá outras providências". O Presidente solicitou ao Secretário que encaminhasse o referido Projeto de Resolução aos Presidentes das Comissões Permanentes pertinentes, em acordo com os artigos 67 e 68 do Regimento Interno, para emitir o parecer. Foi protocolado nesta Casa Legislativa o Projeto de Resolução nº 02/2025 de autoria da Mesa Diretora, que "Dispõe sobre a autorização para participação no Parlamento Jovem da Assembleia Legislativa de Minas Gerais e dá outras providências". O Presidente solicitou ao Secretário que encaminhasse o referido Projeto de Resolução aos Presidentes das Comissões Permanentes pertinentes, em acordo com os artigos 67 e 68 do Regimento Interno, para emitir o parecer. Foi protocolado nesta Casa Legislativa o Projeto de Resolução nº 03/2025 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pequeri, que "Institui a Câmara Mirim no Município de Pequeri e estabelece normas para seu funcionamento". O Presidente solicitou ao Secretário que encaminhasse o referido Projeto de Resolução aos Presidentes das Comissões Permanentes pertinentes, em acordo com os artigos 67 e 68 do Regimento Interno, para emitir o parecer. Foi protocolado nesta Casa Legislativa o Projeto de Resolução nº 04/2025 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pequeri, que "Institui o Programa Câmara Itinerante no Município de Pequeri". O Presidente solicitou ao Secretário que encaminhasse o referido Projeto de Resolução aos Presidentes das Comissões Permanentes pertinentes, em acordo com os artigos 67 e 68 do Regimento Interno, para emitir o parecer. Foi protocolado nesta Casa Legislativa o Projeto de Resolução nº 05/2025 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pequeri, que "Fixa normas de uso do veículo oficial da Câmara Municipal de Pequeri e dá outras providências." O Presidente solicitou ao secretário que encaminhasse o referido Projeto de Resolução a Presidente da Comissão Permanente pertinentes, em acordo com os artigos 67 e 68 do Regimento Interno, para emitir o parecer.





## CÂMARA MUNICIPAL DE PEQUERI "O PORTAL DA CIDADANIA"

Centro Cívico Victor Belfort Arantes Filho Praça Dr. Potsch, 123, Centro, Pequeri/MG CEP: 36.610-000 E-mail: camara.pequeri@gmail.com

Em seguida, o Presidente informou que está em processo de elaboração um Projeto de Lei que visa reestruturar a atual estrutura administrativa da Câmara Municipal, criando, inclusive, novos cargos em acordo a realidade funcional da Casa Legislativa. Informou, ainda. que aguarda o estudo de impacto orçamentário realizado pela Planejar Consultores Associados para submeter a apreciação do Plenário o referido Projeto de Lei. Logo, fez a leitura e explicação das Portarias vigentes. Passando aos assuntos diversos, o Vereador Fabrício Costa Garcia fez uso da palavra e agradeceu a presença de todos. O Presidente informou sobre o curso de nivelamento que será disponibilizado em breve para os novos vereadores eleitos. Nada mais foi discutido. O Presidente agradeceu a presença de todos e solicitou a vereadora Mirian de Paula Costa que fizesse a oração final e declarou encerrada a reunião.